
  





 

Ένα παραμύθι που δημιούργησε ομάδα μαθητών του Α1 του ΠΓΖΣΙ και εικονογράφησαν οι 

μαθητές του  18ου Νηπιαγωγείου Ιωαννίνων .  

Συγγραφική ομάδα: Αφροδίτη Γκιζά, Βασιλική Θεοδωρή, Δήμητρα Γαλάνη, Ειρήνη Ζυγούρη, Πύρρος Ζιώγας 

Ομάδα εικονογράφησης:  Εβίτα, Βαλέρια, Ματθίλδη, Ανδριάνα, Εμίλιο, Θωμάς,  Έκτορας, Θανάσης,          

Αλέξης, Σταύρος , Δημήτρης, Βασίλης, Μάξιμος, Γιώργος, Φώτης, Γιάννης.  

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Αντωνία Ζιώγα ΠΕ60, Παναγιώτα Βριγκα ΠΕ80,  Μαρία Εξάρχου ΠΕ 86,        

Χριστίνα Παντούλα ΠΕ 04 



 Μια φορά κι έναν καιρό, ζούσε στα βάθη της θάλασσας η πριγκίπισσα Άριελ με τον 

φίλο της τον Φούσκα, τον πατέρα της και τις έξι αδελφές της. Παράλληλα, σε ένα νησί 

λίγο πιο μακριά από το βασίλειο της Άριελ, ζούσε ένα πριγκιπόπουλο, ο Έρικ μαζί με  

την οικογένειά του.  

Ο Έρικ, αφού σαν πρίγκιπας είχε τα πάντα και ζούσε μέσα στα πλούτη και την πολύ- 

τέλεια ήταν πολύ καλομαθημένος. Ήταν γνωστό σε όλο το βασίλειο πως ήταν πολύ  

σπάταλος ειδικά με το νερό, αφού ζούσε σε νησί και πίστευε πως δεν θα τελείωνε 

 ποτέ.  

   Έκανε μπάνιο κάθε μέρα με τις ώρες, με το νερό να τρέχει ασταμάτητα και όταν  

έπλενε τα δόντια του δεν έκλεινε ποτέ, μα ποτέ την βρύση. Ο Έρικ ήταν επίσης και  

πολύ σκανταλιάρης, γι’ αυτό και όταν όλοι στο παλάτι κοιμόντουσαν του καλού καιρού  

έτρεχε και άφηνε όλες τις βρύσες του παλατιού ανοιχτές, μέχρι να τις κλείσουν οι  

υπηρέτες μετά από ώρες που θα το έπαιρναν είδηση. 

 



Η πριγκίπισσα Άριελ με τις έξι αδελφές της, τον πατέρα της και τον φίλο της τον Φούσκα  



Ο Έρικ άφηνε συνέχεια τις βρύσες ανοιχτές  



Αυτό γινόταν καθημερινά, μέχρι που μία μέρα οι γονείς του αποφάσισαν να του  

κάνουν μια κουβέντα, καθώς οι υπηρέτες είχαν χάσει την υπομονή τους και είπαν 

 στους γονείς του για τις σκανταλιές του. Ακόμα και μετά την κουβέντα, ο Έρικ δεν 

άλλαξε μυαλά και συνέχισε να κάνει τις αγαπημένες του σκανταλιές . 

          Όπως κάθε βράδυ ,όταν όλοι είχαν αποκοιμηθεί στο παλάτι, πήγε να ανοίξει την 

κοντινότερη βρύση στο δωμάτιό του, αλλά έμεινε έκπληκτος ανοίγοντας τη  και  

βλέποντας πως είχε ξεμείνει από νερό.  Έτρεξε  όσο πιο γρήγορα μπορούσε σε όλες  

τις βρύσες του σπιτιού και το αποτέλεσμα ήταν πάντα ίδιο: σε όλες τις βρύσες δεν είχε 

μείνει ούτε μια σταγόνα νερό. 

        Από ντροπή, δεν ειδοποίησε τους γονείς του και κανέναν άλλον στο παλάτι, διότι 

τον προειδοποιούσαν για το ίδιο πράγμα και ήξερε ποιες θα ήταν οι αντιδράσεις τους. 

 



Ένα βράδυ το νερό στέρεψε από τις βρύσες  



Κουρασμένος και στεναχωρημένος τώρα πια ο Έρικ αποφάσισε να πάει βόλτα      

στη παραλία, να ξεχαστεί λιγάκι. Εκεί συνάντησε τη γοργόνα Άριελ.  

Εν τω μεταξύ η Άριελ ήταν ταλαιπωρημένη και κρατούσε στα χέρια της τον           

Φούσκα, χαϊδεύοντάς τον απαλά. Τότε ο πρίγκιπας Έρικ πήγε προς το μέρος της         

τρέχοντας και τη ρώτησε τι συμβαίνει.  

Αυτή του απάντησε πως το νερό δεν είναι αρκετό για να μπορούν να κατοικούν      

εκεί και ότι οι περισσότεροι της συγγενείς και φίλοι αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τα 

σπίτια  τους.   



Ο Έρικ προσκαλεί την Άριελ και τον  Φούσκα στο παλάτι του  



Τότε ο Έρικ ένιωσε πολλές τύψεις για αυτό που έκανε και πρότεινε  σε αυτήν και    

τον Φούσκα να μείνουν στο βασίλειο του. Η Άριελ χωρίς να έχει άλλη επιλογή,            

δέχτηκε. Όταν έφθασαν, ο Έρικ τους έδωσε φρέσκα φύκια για να φάνε  που είχε          

μαζέψει από τη θάλασσα προηγουμένως. Τους έδωσε ένα υπνοδωμάτιο, με μία               

τεράστια γυάλα για να κοιμηθεί κάπου ο φούσκας. 



Η Αριελ κι ο Έρικ τρέχουν στην ξεραμένη γη να συναντήσουν την σκοτεινή μάγισσα 



Τις επόμενες μέρες ο Έρικ συνέχιζε να τους φροντίζει. Η Άριελ ήταν πολύ καλή και 

ο Έρικ ήθελε να της αποκαλύψει πως ήταν αυτός που δημιούργησε το πρόβλημα,       

αλλά φοβόταν.  

Μια μέρα δεν άντεξε και της το είπε. Τότε η Άριελ θύμωσε αλλά συγκρατήθηκε και 

του είπε : “Όλοι κάνουν λάθη, το θέμα είναι να βρίσκουν ένα τρόπο να                          

επανορθώσουν “. Τότε ο Έρικ την ρώτησε τι εννοεί με αυτό.  Αυτή του απάντησε ότι      

μόνο μία λύση υπήρχε, να βρουν μία σκοτεινή μάγισσα στα πιο απαγορευμένα μέρη    

της θάλασσας, για να τους πάει πίσω στο χρόνο.  

Αλλά αυτός δεν θα έπρεπε να   επαναλάβει τα ίδια λάθη.  

 



Η συνάντηση με την μάγισσα  



Η Άριελ και ο Έρικ , έφυγαν την επόμενη μέρα για το μακρινό ταξίδι τους. Πέρασαν 

από πολλά όμορφα μέρη τα οποία άρχιζαν να χάνουν την ομορφιά τους λόγω της       

έλλειψης νερού. Ο Έρικ ένιωθε πολύ μετανιωμένος και ήθελε να επανορθώσει για τις   

πράξεις του. 

 Μετά από ένα μεγάλο, αλλά ευχάριστο ταξίδι έφτασαν στη σπηλιά όπου ζούσε           

η μάγισσα. Εκείνη φαινόταν πολύ κουρασμένη. Την ρώτησαν τί είχε πάθει και              

τους απάντησε πως είχε λιγοστέψει το νερό και έτσι θα έπρεπε να αφήσει την              

αγαπημένη της σπηλιά.  

Ο Έρικ ζήτησε συγγνώμη και είπε στην μάγισσα τον λόγο που την είχε επισκεφθεί.     

Ύστερα εκείνη του είπε πως θα τον στείλει στο παρελθόν για να διορθώσει τα λάθη     

που έκανε, χωρίς όμως να τα επαναλάβει. 
 



Η μάγισσα στέλνει τον Έρικ στο παρελθόν  



Η μάγισσα με δύο κινήσεις έστειλε τον Ερικ στο παρελθόν. Εκείνος ήταν χαρούμενος   

που θα είχε μία ευκαιρία να διορθώσει τα λάθη του. Σταμάτησε να κάνει τις σκανταλιές 

που του άρεσαν και το πρόβλημα λύθηκε.  

Έτσι ο Έρικ και η Άριελ έσωσαν τον ωκεανό και ζήσαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα. 

 

Ο Έρικ υποσχέθηκε ότι δεν θα είναι πια σπάταλος στο νερό και έτσι σώθηκε ο  Ωκεανός  


